Задание 1. Ответьте на вопросы

(а) Верно ли утверждение: «В рассматриваемой экономике не существует равновесия Эрроу-Дебре, в котором все агенты полностью застрахованы от риска»?

Если считаете, что утверждение верно, то докажите его. Если считаете, что утверждение неверно, то постройте контрпример.

(б) Пусть хотя бы один агент нейтрален к риску. Может ли существовать равновесие Эрроу-Дебре, в котором все агенты-рискофобы полностью застрахованы от риска»?

Если считаете, что утверждение верно, то докажите его. Если считаете, что утверждение неверно, то постройте контрпример.

(в) Модифицируем исходную модель. Пусть после разрешения неопределенности имеется возможность торговать всеми физическими товарами. Как эта дополнительная возможность повлияет на выбранные потребителями наборы и благосостояние?

